

為慶祝香港回歸祖國20周年, 「港島各界慶祝香港回歸祖國20 周年文藝晚會」日前假灣仔伊利 沙伯體育館舉行。民政事務局局 長劉江華,中聯辦港島工作部部 長吳仰偉、副部長陳旭斌,全國 人大代表葉國謙、吳秋北,立法 會議員李慧琼、郭偉強,全國政 協委員馮丹藜,香港島各界聯合 會理事長蔡毅、永遠會長丁毓珠 等蒞臨主禮。

■香港文匯報記者 邵萬寬

-藝晚會由香港島各界聯合會主辦 聯會藝術團、文理書院 (香 香港武術聯會、南區兒童合唱團、 中國舞集舞蹈團、寶覺小學舞蹈團、青毅 藝術雜技團、天主教總堂區學校舞蹈隊等 多個青年團體擔綱演出,節目精彩紛呈, 包括歌舞、聲樂、器樂、雜技及歌星獻唱 等,吸引2,500人入場,共同分享香港回 歸20周年的喜悦。

劉江華盼各界為繁榮同行

劉江華致辭指,回歸20年來特區政府 依法施政,促進了社會經濟的發展,過程 中有賴各界人士的通力合作和國家的大力 支持。他表示,國家正重點規劃「一帶-路」、粵港澳大灣區發展等宏圖,必定會 為香港帶來更多機遇,希望各界人士可以 跟政府攜手合作,共同掌握各種機遇,為 同行。

他讚揚香港島各界聯合會成立以來致力 凝聚港島4區的力量,竭誠為民,本着愛 國愛港的精神,為香港社會事務建言獻策

港島各界文藝晚會慶回歸

劉江華吳仰偉陳旭斌葉國謙吳秋北李慧琼郭偉強馮丹藜蔡毅丁毓珠等主禮



■香港島各界慶回歸20周年文藝晚會,賓主合影。

並熱心公益,大力推動義工服務,為不同

他稱文藝晚會是港島各界慶回歸的一個 重點活動,並希望大家踴躍參與其它慶祝 活動,分享回歸的喜悦。

蔡毅:抓緊「帶路」 港更好

蔡毅致辭時表示,今年是香港回歸祖國 20周年,港島市民懷着萬分喜悦以及興奮 的心情,自發、主動以及有組織地舉行豐 富多彩、形式多樣的慶祝活動。

香港島各界亦配合特區政府「同心創前 路 掌握新機遇 | 的主題,在港島區陸續 舉辦超過96項慶祝活動,參與團體超過 200多個,「港島各界慶祝香港回歸祖國

他指,香港回歸20年來,「一國兩 制」成功實踐,雖然經歷了不少困難和考 驗,但在中央政府鼎力支持下,特區政府 與廣大市民共同戰勝了一個又一個的難 關,香港保持國際金融中心的地位,繼續 成為最具競爭力的城市之一,整體經濟持

減少紛爭、凝聚共識、同心協力,抓緊國 家發展的大好機遇, 積極參與「一帶 路」和粵港澳大灣區的建設,香港必定愈

出席嘉賓尚包括東區區議會主席黃建 彬,灣仔區議會主席吳錦津,中西區區 民政事務專員周楚添,東區民政事務專員 鄧如欣,灣仔民政事務助理專員黃詠儀,

峰、張仲哲、陳磊明、李國華、李少榕及 劉珮珊亦有出席文藝晚會



香港文匯報記者彭子文 攝

■文藝晚會上,港島聯會藝術團合唱《中國心》。 香港文匯報記者彭子文 攝

善團募1500萬辦逾40活動賀回歸



■香港善團領袖和嘉賓參與「慶回歸暨粤港澳大灣區展望座談會」

香港文匯報記者莫雪芝 攝



為慶祝香港回歸祖國20周年,香港善 德基金會、香港博愛醫院、仁愛堂、仁 濟醫院、圓玄學院、蓬瀛仙館、青松觀 等知名慈善團體,日前在中環馬車會聯 合舉辦「慶回歸暨粵港澳大灣區展望座 談會」。中聯辦新界工作部部長劉林、 副部長張肖鷹,活動籌委會主席、香港 善德基金會主席董吳玲玲,各大善團領 袖及精英近百人聚首一堂,共謀未來合 作。

據了解,以上善團自募1,500萬元經 費,將合共開展40餘項慶回歸活動,參 加者達15萬人次。作為其中一項重頭活 動,以上善團還將於9月份合辦「慈善 萬里行2017」,齊赴江蘇考察訪問。

張肖鷹表示,香港回歸祖國20年來, 「一國兩制」的實踐取得了巨大成功, 香港風采依然,社會制度、經濟制度、 生活方式、法治環境等保持不變,同時 進一步鞏固國際金融、航運、貿易中心 地位。

他又指,回歸20年來,香港善團與內 地的交流頻繁,經常關心國家發展,在 內地遭遇自然災害等關鍵時刻,積極伸 出援手參與救災,同時也積極推動兩地 青少年交流。

座談會上,與會的善團領袖暢所欲 言,分享慶回歸以及對「一國兩制」實 踐、粵港澳大灣區機遇等心得體會。

董吳玲玲:多了解「帶路」抓機遇

董吳玲玲表示,大家對國家發展前途 充滿信心,對「一國兩制」和基本法充 滿信心,對香港在「一帶一路」、粵港



■劉林(前排 左四)、董吳 玲玲 (前排左 三)等賓主合

香港文匯報 記者鄭群 攝

澳大灣區等國家發展戰略中大有可為充 她強調,大家進一步加深對「一帶一

路」及粵港澳大灣區的了解,就能盡早 把握發展機遇。

博愛辦元朗「搶花炮」賽

博愛醫院主席彭少衍表示,香港回歸 20年來,在「一國兩制」下,香港經濟 民生取得顯著進展。

博愛將於6月、8月、11月舉辦「元朗 區搶花炮大賽」、「中醫嘉年華」、 「豐盛·博愛×老夫子香港慈善跑」等 系列活動,與特區政府一同實踐「同心 創前路 掌握新機遇」的願景。

青松觀副主席趙球大表示,青松觀由 4月至11月期間籌辦不同慶回歸活動, 包括具有道教特色的盆栽蘭花展覽、敬 老齋宴、小學生書法比賽、青少年繪畫 日、港穗兩地書畫聯展等。

圓玄學院副主席鄧錦雄指,今年是香 港回歸20周年,道教聯合會將啟建2017 年金籙羅天大醮祈福法會,此法會每十 年一次,藉以祈禱世界和平、香港和諧

120港生赴京鎬考察航天

善德基金會常務副主席藍國慶表示, 今年基金會連續第三年舉辦「北京、西 安航天科技考察團」,將資助120名高 中學生參加,6月29日,3位國家航天員 楊利偉、景海鵬、陳冬將與眾學生交 流;基金會還將舉辦「我是發明家」創 意比賽,鼓勵學生發明關愛產品,藉此 學習關愛別人,同時啟發創意思維。

仁愛堂署任行政總裁陳嘉言稱,回歸 20年來,香港享有「一國兩制」的雙重 優勢,緊隨國家發展需要,香港的聯繫 功能亦不斷擴大與提升。仁愛堂將於8 月及9月舉辦「仁愛堂40周年嘉年華」 及「千人盆菜宴」,與社會各界慶回

仁濟醫院董事局行政總裁梁偉光表 示,仁濟將連續9年舉辦「仁濟安老送 關懷‧愛心福袋賀回歸」活動,同時舉 辦「仁濟50周年紀念仁濟盃」、慈善粵 劇、慈善步行及慈善盆菜宴等系列活 動,讓更多市民共享回歸喜悦。

當晚並邀「一帶一路」國際發展聯盟 秘書長陳鳳翔博士以《洞悉大灣區》為 題,闡述大灣區規劃要點及其機遇,令 與會者獲益良多。

■香港文匯報記者 沈清麗

■第四屆香港工商總會盃全港青少年乒乓球公開賽,賓主合影。

香港文匯報記者李墊 攝

尚總曾盃乒賽

香港文匯報訊(記者 李摯)由香港工商總 會青年網絡主辦的「慶祝香港回歸20周年・ 第四屆香港工商總會盃全港青少年乒乓球公開 賽」昨日假香港單車館舉行,活動吸引約300 名青年及乒乓球爱好者參加,切磋球技。公開 賽設男子少年組、青年組、公開組及女子少年 組、青年組5個組別,每組設冠、亞、季及殿 軍獎盃,今年適逢香港回歸20周年,是屆戶 兵賽事,除感受運動樂趣,亦增添慶典喜慶氣

公開賽特邀中聯辦新界工作部副部長謝錦 文,香港工商總會主席王庭聰,中聯辦行財部 副巡視員梁雄, 西貢民政事務處助理專員朱志 豪,香港工商總會青年網絡名譽會長譚耀宗、 陳振彬、吳換炎,立法會議員葛珮帆、劉國 動,新界社團聯會理事長陳勇,新界校長會會 長朱景玄等蒞臨主禮,並主持開幕禮。

陳曉津冀抓「帶路」「大灣區」機遇

香港工商總會青年網絡主席陳曉津表示, 賽事今年已踏入第四屆,參與人數逐年遞增, 水平愈來愈高,冀能藉此比賽,增強年輕人信 心、發揮潛能,從而貢獻社會、造福人群。

他稱,香港回歸20年來,東方明珠風采依 然,現更將迎來「一帶一路」及「粵港澳大灣 區城市群」建設的大好機遇,希望大家努力把 眾年輕球手切磋球技,感受運動的快樂。

握,共同把香港建設得更美好。

謝錦文表示,乒乓球是祖國的「國球」, 國家乒乓球隊在國際賽場上屢獲殊榮,是全體 中華兒女的驕傲,他感謝主辦方的積極參與, 以及香港工商總會的贊助,讓廣大青年能透過 比賽感受運動的樂趣。

他續說,香港回歸20周年以來,「一國兩 制」成功落實,希望廣大年輕人珍惜現時和諧 穩定的環境,在國家支持下,努力配合「一帶 一路」戰略與「粵港澳大灣區城市群」的發 展,為香港和諧穩定貢獻力量。

王庭聰表示,今年是香港特別行政區成立

20周年,參賽朋友中不乏與香港特區一同長 大的青少年,期望大家能透過體育鍛煉,把團 結、堅毅的精神發揚光大,為香港、為國家發 展貢獻力量。 葛珮帆及劉國勳均稱,運動不但能鍛煉身

體,更能鍛煉意志,在過程中不斷前進,突破 自己,希望年輕人在比賽中感受運動的快樂, 成為乒乓球界的明日之星。

香港工商總會青年網絡首席會長陳博智致 辭感謝眾嘉賓鼎力支持,冀青少年繼續傳承堅 毅不屈精神,為香港帶來發展新動力。

大會更邀得香港乒乓球女子隊主教練李 靜,香港前男子乒乓球選手高禮澤、唐鵬與一



旺角街坊會、油尖旺民政事務處合辦的「慶祝香港回歸20 周年關愛共融嘉年華」,日前於晏架街遊樂場舉行。主禮嘉賓

中聯辦九龍工作部副部長王小靈,油尖旺區區議會主席葉傲冬、副主席黃舒明,社會福利 署九龍城及油尖旺區福利專員關淑儀,旺角警區指揮官甘榮耀,康文署油尖旺區康樂事務 經理許家文、香港文化傳播協會理事長賴榮春等,與大會籌委會主席葉德榮,大會主席王 子成,大會會長吳錦祥,副主席梁華勝、羅犖銘、羅惠珍、何志強、林福源、黃保勤及全 港各區街坊會首長們,為嘉年華主持開幕儀式。市民街坊亦如期而至,冒雨參與嘉年華活 ■文、圖:香港文匯報記者 邵萬寬